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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 
 

Ao décimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte, às catorze horas e dez minutos, sob 1 
a presidência do professor José Raphael Bokehi, Diretor do Instituto de Computação, reuniram-se 2 
online, no ambiente virtual Google Meet, os professores Aline de Paula Nascimento, Célio 3 
Vinicius Neves de Albuquerque Eugene Francis Vinod Rebello, Igor Monteiro Moraes, 4 
Leonardo Cruz da Costa, Leonardo Gresta Paulino Murta, Marco Antonio Monteiro Silva 5 
Ramos, Maria Cristina Silva Boeres, Regina Celia Paula Leal Toledo e Simone de Lima 6 
Martins, membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada, membro suplente, e Rafael Santos 7 
Tavares, representante suplente dos servidores técnico-administrativos, para deliberar sobre a 8 
seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 9 
IC de 10/06/2020; 3) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 10 
1) Informes. Iniciando a reunião, o professor José Raphael leu a proposta de pauta e perguntou se 11 
todos estavam de acordo com os itens sugeridos. Todos os membros concordaram com a 12 
proposta. Em seguida, o diretor relatou que a UFF estava sem internet naquele momento, por conta 13 
de um rompimento de cabo de fibra óptica na rua. Em seguida, informou que esteve no protocolo 14 
da reitoria, que tem funcionado toda quarta-feira, das 10h às 16h, o que significa que os processos 15 
estão sendo recebidos. No entanto, em sua visita, não foi possível identificar quais processos estão 16 
caminhando no momento. O professor José Raphael informou que agora há dois porteiros no IC, 17 
de manhã e de noite, perfazendo, assim, uma cobertura de 24 horas por dia. Dando continuidade, o 18 
professor informou que, no início de julho, a reitoria liberou um valor para as unidades muito 19 
próximo ao do ano passado. O fórum de diretores fez uma discussão sobre a distribuição da verba, 20 
a qual é feita a partir de uma planilha disponibilizada há bastante tempo, com relação a aluno-21 
equivalente. A planilha está desatualizada porque quem fazia essa atualização se aposentou e, no 22 
momento, a reitoria não tem como atualizar os dados. Essa planilha tem vários problemas, mas, 23 
mesmo assim, tem sido adotada nos últimos 6 anos. Ela leva em consideração o número de alunos 24 
que entram, os alunos formandos etc. O que ficou definido para o IC foi o valor de R$ 63.615,11 25 
como livre ordenação, para custeio, e R$ 12.000,00 para capital, que foi igual para todas as 26 
unidades. O diretor informou que ele e o funcionário Rafael já estão tentando fazer as solicitações, 27 
mas está um pouco devagar o número de pregões e licitações, então, não há muito o que pedir 28 
ainda. Em seguida, informou que a empresa responsável pela limpeza de toda a universidade vai 29 
mudar, a partir de 14 de setembro, e haverá todo o processo de contratação novamente. Também 30 
informou que o serviço de manutenção e lavagem dos aparelhos de ar-condicionado ocorreu em 31 
todo o Instituto. Alguns aparelhos estão com defeito, a empresa anotou aqueles com problema e 32 
prometeu que iria voltar para fazer os devidos consertos. Como no momento a empresa está 33 
percorrendo todas as unidades para fazer essa limpeza, não há uma data estipulada para que eles 34 
voltem ao Instituto para realizar consertos. Em seguida, o diretor informou que o GT de 35 
planejamento de atividades do Instituto durante e após o trabalho remoto montou e divulgou regras 36 
de acesso ao prédio durante o trabalho remoto, o que já foi divulgado há um tempo. Em seguida, 37 
relatou que o GT Infra da UFF, do qual ele participa, está conversando muito sobre a estrutura da 38 
universidade quando as atividades presenciais forem retomadas, e foi feito um levantamento, a 39 
partir do preenchimento de um formulário, para que os membros respondessem questões relativas 40 
as suas respectivas unidades.  Dessa forma, foi feito um levantamento em toda a universidade para 41 
saber sobre, por exemplo, a disponibilização de álcool e talvez uma pia com torneira na entrada de 42 
cada unidade. Também sobre essa mesma questão, o diretor informou que, no dia 31 de julho, 43 
houve uma reunião com a chefia de gabinete e com a PROPPi com relação a atividades de 44 
pesquisas, e uma das maiores preocupações é com os laboratórios com pesquisa experimental, 45 
que estão parados. Foi elaborada uma minuta que pode resolver algumas das questões tratadas, a 46 
qual deve ser divulgada em breve. Outra atividade que o GT do IC fez foi a pesquisa com alunos. A 47 
direção vai preparar um relatório para divulgar os resultados para a comunidade. Basicamente, 48 
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houve uma boa resposta dos alunos de Ciência da Computação e da pós-graduação. Já no curso 49 
de Sistemas de Informação, em torno de 60% responderam. Por fim, o diretor informou que vai 50 
haver um fórum extensionista da PROEX, e foram indicadas as professoras Regina Célia e Luciana 51 
Salgado, como membros titular e suplente, respectivamente, para representar a unidade. XXXXXX 52 
2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 10/06/2020. O 53 
professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 54 
alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 55 
membros do Colegiado. Não havendo sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e foi 56 
aprovada com uma abstenção. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 57 
3) Assuntos Gerais. Neste item de pauta, o diretor perguntou se havia algum outro assunto a 58 
tratar, e, por não haver nenhuma manifestação, às catorze horas e quarenta minutos a reunião foi 59 
encerrada. 60 
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